## **1999-2000 LEGISLATURE**

## **CORRECTIONS IN:**

## 1999 ASSEMBLY BILL 380

Prepared by the Legislative Reference Bureau (July 26, 1999)

- **1.** Page 59, line 12: substitute "s." for "s.".
- **2.** Page 59, line 13: delete "757.68 (1)" and substitute "757.68 sub. (1)".

LRB-0137/3ccc-1 KMG:ch